
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Objedinjeni sažeci  godišnjih izvještaja o radu  
pružalaca komunalnih usluga za 2018. godinu



 

 

DOO „Vodovod Bistrica“  
Vodovod „Bistrica“ iz Bijelog Polja, kao organizovano Preduzeće postoji od 1961. 

godine. Ovo preduzeće u registru privrednih subjekata registrovano je kao Društvo sa 
ograničenom odgovornošću od oktobra 2014.godine. Osnovna djelatnost Društva je 
proizvodnja i distribucija vode u Bijelom Polju i prigradskim naseljima, kao i sakupljanje i 
prečišćavanje otpadne komunalne vode.  

Sistem za vodosnabdijevanje i isporuku vode čine izvorišta sa zaštitnim zonama, 
hlorna stanica, prekidne komore, glavna (magistralna) i sekundarna vodovodna mreža sa 
svim uredjajima i objektima na njoj, kao i priključci od sekundarnih cjevovoda do krajnjih 
korisnika. Pružanje ovih usluga, kao i način njihovog ostvarivanja, bliže određuje Vodovod 
svojom unutrašnjom organizacijom, koja je pod punom kontrolom opštinskih organa uprave, 
nadležnih za ovu djelatnost. 
ANALIZA POSLOVANJA D.O.O. VODOVOD „BISTRICA“ U 2018 . GODINI 

UKUPAN PRIHOD 954.362,99 
UKUPAN RASHOD 947.319,83 
DOBITAK 7.043,16 

Poslovnu 2018. godinu D.O.O. Vodovod  „Bistrica“ je završilo sa ostatkom dohotka u iznosu 
od 7.043,16 eura.  
VODOSNABDIJEVANJE I SAKUPLJANJE OTPADNIH VODA U 201 8. GODINI 
 Vodosnabdijevanje grada, prigradskih naselja i naselja koja gravitiraju na većim 
kotama u 2018. godini bilo je uredno.  

Obzirom da je stanje cjevovoda u veoma lošem stanju, to je neophodno u narednom 
period obezbijediti investiciono održavanje kako bi se sanirao postojeći cjevovod i podigao 
kvalitet usluga na veći stepen.   

Vodoizvorište „Bistrica“ u Majstorovini za 2018. godini imalo je dovoljne količine 
kvalitetne vode za piće, jer je hidrološka godina bila izuzetno povoljna. 
 Pored stalnih ulaganja u održavanje i rekonstrukciju vodovodne i kanalizacione 
mreže, izvršena je adaptacija postojeće upravne zgrade Vodovoda „Bistrica“. Takođe, 
poseban tim radi na očuvanju i unapređenju HACCP sistema i ISO standarda 
9001:2016.godine.   
 Moram izdvojiti da se posebna pažnja poklanja na usavršavanju zaposlenih iz 
Vodovoda na održavanju GIS-a, pa je jedan dio kadrova obučen i radi na digitalizaciji 
podataka i uvođenju ovog sistema za naš vodovod, čime se stvaraju uslovi za modernizaciju 
sistema i poboljšanje usluga prema krajnjem korisniku.  
ODRŽAVANJE VODOVODNE I KANALIZACIONE MREŽE U 2018. GODINI 
 Svakodnevno održavanje distributivne, primarne i sekundarne vodovodne mreže 
veoma je važan posao. Takođe, održavanje gradske kolektorske mreže je veoma bitno kako bi 
se obezbijedilo bezbjedno funkcionisanje tokom cijele godine uz minimalan broj intervencija.  
Glavni razlog održavanja vodovodne mreže jeste smanjenje gubitaka na vodovodnoj mreži i 
uredno vodosnabdijevanje potrošača sa vodom za piće.  

Vodovodna i kanalizaciona mreža je veoma stara, datira još od 1961. godine i veoma 
je velike prosječne starosti od 40 do 55 godina.  

Pored toga, cjevovodi dužine preko 185 km su izgrađeni od skoro svih do sada 
poznatih cijevnih materijala i to: čelične cijevi, cijevi od livenog gvožđa, azbest – cementne 
cijevi, PVC cijevi, polietilenske cijevi, pocinčane cijevi, i td. Ovo je glavni razlog za otežano 
održavanje i popravku nastalih kvarova.  



 

 

 Zatvarači, fazonski komadi i fitinzi su takođe od različitih materijala koji su u 
neispravnom stanju, čime se stvaraju dodatni problemi prilikom zatvaranja vode i popravke 
nastalih kvarova, čime održavanje čini veoma složenim.  

Broj evidentiranih kvarova u ovoj godini je nešto veći nego prethodne godine. U 
2017. godini evidentirano je 619 kvarova od čega je oko 63 kvara na sekundarnog i 
gradskoj mreži, dok je u 2018. godini evidentirano preko 840 kvarova od čega je oko 75 
kvarova na sekundarnoj i gradskoj mreži – cjevovodima većih profila (preko Ø50mm). Broj 
kvarova je povećan zbog  intenzivne kontrole i detekcije curenja na vodovodnoj mreži. 

U sklopu tekućeg investicionog održavanja izvršena je rekonstrukcija gradske 
vodovodne i kanalizacione mreže. Urađena je rekonstrukcija vodovodnih i kanalizacionih 
cijevi manjeg promjera na kraćim potezima. Zamijenjen je značajan broj šahti i šaht 
poklopaca. Izvršeno je betoniranje – asfaltiranje većeg broja kvarova koji su se nalazili u 
ulicama i trotorarima.  
Isto tako, otklonjen je veliki broj kvarova na vodovodnim instalacijama kod potrošača – u 
skloništu za vodomjer - vodomjernoj šahti (uglavnom zamjena ventila manjih promjera, 
zamjena i baždarenje vodomjera, i druge sitne popravke).  Broj intervencija ovog tipa je 
preko 350 u toku 2018. godine. 
Zamjena i baždarenje vodomjera 

U sklopu redovnih aktivnosti zamijenjen je veći broj mehaničkih vodomjera. Izvršena 
je zamjena starih vodomjera sa novim u količini od 485 komada različitih presjeka. Broj 
baždarenih vodomjera usljed pucanja tijela ili stakla na istom, bilo je 42 komada različitog 
promjera. Pa je ukupan broj novopostavljenih vodomjera 527 komada, što procentualno 
iznosi oko 10,0% u odnosu na ukupan broj instaliranih vodomjera.  
 Intervencija na kanalizaciji 

Prosječna starost kolektorske (kanalizacione) mreže je preko 45 godina, dok je jedan 
dio mreže (oko 30%) relativno rekonstruisan. Materijali cijevi od kojih je izgrađena 
kanalizaciona mreža su raznovsni, radi se o: betonskim cijevima, čeličnim cijevima, azbestno 
– cementnim cijevima, keramičkim cijevima, PVC cijevima i korugovanim cijevima.  

U urbanom dijelu kanalizaciona mreža je dosta razvijena, dok je ruralno područje 
Opštine Bijelo Polje veoma slabo pokriveno kanalizacionim sistemom odvođenja otpadnih 
voda. Ukupan broj  stanovništva koji koristi kanalizacioni sistem sakupljanja i odvođenja 
otpadnih voda iznosi oko 16.000, ili procentualno oko 32.50% u odnosu na ukupan broj 
stanovnika. Dužina kanalizacione mreže na urbanom i ruralnom području Opštine Bijelo 
Polje iznosi oko 52,5 kilometara.  

Jedan od osnovnih zadataka Vodovoda „Bistrica“ je redovno održavanje gradske i 
prigradske kolektorske fekalne kanalizacije za sakupljanje i odvođenje otpadnih voda. 
Redovnim održavanjem sprječavaju se poremećaji u odvodnji otpadnih voda izazvani 
taloženjem raznog materijala, postojanjem „uskih grla“, i neodgovornog odnosa raznih 
subjekata prema ovom sistemu, kao i samih građana.   

U toku 2018. godine broj intervencija specijalnim vozilom bio je oko 571 puta. Razne 
intervencije na kanalizacionoj mreži oko 70 puta. Ukupan broj intervencija na kanalizacionoj 
(fekalnoj) mreži u 2018. godini je 641 put.  

Prosječan broj intervencija tokom 2018. godine na kanalizacionoj mreži iznosi 1,8 
puta po danu, što ukazuje na to da se postojeća kanalizaciona infrastruktura nalazi lošem 
stanju.  
TEHNI ČKA OPREMLJENOST I STRUKTURA UPOŠLJENIH 
 D.O.O. Vodovod „Bistrica“ raspolaže sa dosta starim voznim parkom. Veoma važan i 
zahtjevan posao je na preventivnom i redovnom održavanju transportnih sredstava i 
građevinskih mašina, kako zbog njihove starosti, tako i specifičnosti njihove prateće opreme, 
što izaziva velike troškove.  Društvu nedostaje alat, mašinski uređaji i automatizacija, što 



 

 

direktno utiče na kvalitet pruženih usluga. I pored teške situacije, velikih troškova održavanja 
vodovodne i kanalizacione mreže, preduzeće  je nabavilo kombi vozilo – specijalno vozilo za 
odgušenje kanalizacije. I pored ovog, i dalje imamo velikih problema na održavanju fekalne 
kanalizacione mreže, jer je vrlo loša tehnička opremljenost za bolju i hitniju intervenciju na 
VIK mreži.  

     Kvalifikaciona struktura zaposlenih u preduzeću mogla bi se posmatrati sa dva 
aspekta. Prvo, posebno izražen nedostatak deficitarnih kadrova, (građevinskih inženjera i 
elektro inženjera). Ukupan broj stalno zaposlenih radnika je 68.  

 

DOO „Parking servis“ 
Izvještaj o radu D.O.O. „Parking servis“ - a Bijelo Polje za 2018. godinu sačinjen je u 

skladu sa Metodologijom o sačinjavanju programa i podnošenja Izvještaja o radu i 
ostvarivanja funkcija lokalne samouprave. Prilikom izrade vodilo se računa da se na potpun i 
cjelovit način predstave sve aktivnosti, uz naglašen prikaz pokazatelja bitnih za poslovanje 
Društva. 
 

 

1. Ostvarivanje osnovne funkcije 
 
 
U izvještajnom periodu od 01. januara do 31. decembra 2018. godine, Društvo je 

obavljalo osnovnu djelatnost od javnog interesa – uslužne djelatnosti u kopnenom saobraćaju, 
na način kojim se obezbjeđuje stabilnost poslovanja, efikasnost upravljanja i odlučivanja.  
 
U periodu od 01.01. – 31.12.2018. godine D.O.O.“Parking servis“ Bijelo Polje  sproveo je 
sljedeće aktivnosti u Službi za pravne, opšte poslove i poslove obezbjeđenja: 
 

1. Služba za prevne, opšte poslove i poslove obezbjedjenja je u periodu od 01.01.2018. 
godine započela sa naplatom svojih potraživanja putem Javnog izvršitelja (sredstva 
koja nijesu naplaćena za usluge “Pauk“ vozila, ukupan broj predmeta koji su predati 
na izvršenje je 55).  

2. Započeto je slanje opomena pred prinudno izvršenje fizičkim i pravnim  licima, koja 
nijesu izmirila dugovanja odnosno nijesu platila doplatne karte za parkiranje na 
javnim parkiralištima kojim upravlja D.O.O. “Parking servis“ Bijelo Polje. 

3. U periodu od 01.01.2018. godine do 31.12.2018 . godine zaključeno je 200 Ugovora o 
povlašćenom korišćenju parking mjesta za fizička lica (zonsko parkiranje).  
Zaključeno je 30 Ugovora sa zaposlenim i pravnim licima. Zaključeno je 68 Ugovora 
sa stanarima za parkiranje svojih vozila u gradskoj garaži. 

4. Radni odnos sa određenog u radni odnos na neodređeno radno vrijeme (transformacija 
Ugovora o radu), realizovana je sa pet zapošljenih lica. 

5. Zaključen je Ugovor o poslovnoj saradnji između D.O.O.“Parking servis“ – a i D.O.O 
“Mesopromet“ Bijelo Polje u periodu od 01.01.2018. godine do 31.12.2018. godine. 

 
 

 
 

 



 

 

2. Javna parkirališta i zone 
 
 
Naplata parkiranja vrši se u skladu sa  Odlukom o javnim parkiralištima na teritoriji 

Opštine Bijelo Polje. Korisnik javnog parkirališta plaća odgovarajuću nadoknadu za 
korišćenje javnog parkirališta ili korišćenje gradske garaže. 

 
U 2018-oj godini promijenili smo sistem naplate parkinga i uveli savremene automate 

za naplatu parkinga, kao i sistem kontrole plaćanja. Automati su jedinstveni u regionu 
obzirom da primaju papirni novac, kovanice i imaju opciju vraćanja kusura korisnicima, kao i 
opciju upisa reg. oznaka vozila. Vozači koji ne plaćaju usluge “Parking servis” – a 
sankcionisani su nalozima za plaćanje dnevne karte. Smatramo da je to dobar način da se 
dodatno poveća efikasnost i procenat naplate parkinga, kao i ostvarenje primarne djelatnosti 
Parking servisa a to je oslobadjanje zauzetih parking mjesta nakon isteka plaćenog vremena. 

 
 
 

 

3. Saradnja sa organima Javne uprave i drugim organizacijama 
 
 
D.O.O. „Parking servis“- u Bijelo Polje povjereni su poslovi upravljanja, uređenja, 

održavanja i naplate parking mjesta javnih parkirališta i garaže na teritoriji opštine Bijelo 
Polje.  

Društvo sarađuje sa organima Javne uprave i drugim organizacijama, u cilju 
obavljanja poslova na najbolji mogući način. 

Društvo će nastaviti saradnju sa Sekretarijatom za komunalne poslove i saobraćaj, 
Komunalnom policijom, Upravom policije – područna jedinica Bijelo Polje,  kako bi 
zajedniči pronašli mogućnost za proširenje kapaciteta, u skladu sa planskom 
dokumentacijom. Takođe će nastaviti saradnju i sa svim pravnim i fizičkim licima, koja su 
zainteresovana za usluge ovog Društva. 
 

 

4. Rad Odbora direktora 
 

Odbor direktora  D.O.O „Parking servis“-a u 2018 - toj godini imao je četiri sjednice. 

Na sjednicama odbora na dnevnom redu smo imali: Izmjena i dopuna Sistematizacije radnih 
mjeste, usvojen je i Plan javnih nabavki za 2018.godinu, Izvještaj o radu za 2017 godinu, kao 
i Plana rada za 2018 godinu. Imali smo i izbor vršioca dužnosti Izvršnog direktora D.O.O. 
“Parking servis“-a Bijelo Polje do isteka raspisanog oglasa i izbora Izvršnog direktora. 

Odbor direktora je u izvještajnoj godini raspisao oglas za izbor Izvršnog direktora koji su 
sproveli u skladu sa zakonom i rokovima koji nalaže zakon.  

 

 

5. Agencija za sprječavanje korupcije 



 

 

 
 

U skladu sa Zakonom o sprječavanju korupcije, bili smo u obavezi da dostavimo 
Agenciji Izvještaj o sprovođenju Plana integriteta za 2017. godinu, što smo i uradili u 
zakonskom roku.  

 Tokom 2018. godine realizovali smo sve  preporuke i dostavili Agenciji Izvještaj o 
sprovedenim radnjama u odnosu na date preporuke. 
 
 

6. Finansijsko poslovanje 
 

FINANSIJSKO POSLOVANJE 

 

 PLAN 2018 REALIZACIJA 
2018 

PROCENAT 
REALIZACIJE 

UKUPAN PRIHOD 270.500,00  244.372,00 90,34 % 
UKUPAN RASHOD 266.837,00 266.068,11 99,71 % 
DOBITAK/GUBITAK  3.663,00 -21.696,11  
 

PRIHOD OD DNEVNIH KARTI SA 
NEPOZNATIM PODACIMA  33.260,00€ 
 

Od 3326 dnevnih karti u toku januara i februara dobili smo podatke za 1903 vozila, a za još 
1423 nemamo podatke. 

U 2018. godini D.O.O. „Parking servis“ Bijelo Polje je ostvarilo ukupan prihod od 
244.372,00 eura što je za 9,66%  manje od planiranog, ovdje ne računamo 33.260,00€ jer 
nismo bili u mogućnosti da izdamo fakture zbog nepotpunih podataka. Rashodi su 
266.068,11 eura, odnosno 0,29 % manji u odnosu na plan. 

 

 2018 
Broj zaposlenih na dan 31.12. 25 
Prosječna neto zarada (€) 333,34 
 

Struktura nenaplaćenih potraživanja 

 2018 
Potraživanja od fizičkih lica 51.720,22 € 
Potraživanja od pravnih lica 7.309,40 € 
 

Nenaplaćena potraživanja na dan 31.12.2018. godine iznose: 59.029,62 eura. 
Nenaplaćena potraživanja od fizičkih lica većim dijelom se odnose na pružene usluge Pauk 
službe za utovar, istovar i prevoz nepropisno parkiranih vozila, po osnovu Ugovora o 
poslovnoj saradnji između Komunalne policije i Parking servis – a, kao i po osnovu dnevne 
karte koja se izdaje zbog neplaćanja usluga parkiranja u zonskim parkiralištima. 



 

 

 
Nenaplaćena potraživanja od pravnih lica većim dijelom se odnose na potraživanja po 

osnovu ugovora sa pravnim licima i očekuje se naplata potraživanja u cjelosti u 2019. godini. 
  

Obaveze prema dobavljačima na dan 31.12.2018. godine iznose 6.724,32 eur 
  
 

7. Zaklju čak 
 
 

Radom  D.O.O. „Parking servis“ – a  stvoreni su uslovi za uvođenje reda u 
komunalnoj oblasti parkiranja vozila na javnim parkiralištima.  
  

U ovom vremenskom periodu Društvo je uložilo maksimum napora na održavanju 
stabilnog poslovanja, uz adekvatne mjere štednje, čime je ostvarilo svoju funkciju u okviru 
potreba grada – upravljanje javnim parkiralištima. 

 
U 2019. godini Društvo će nastaviti sa pružanjem što kvalitetnijih usluga, kako bi na 

opšteprihvatljiv način učestvovalo u rješavanju dugogodišnjeg saobraćajnog problema u 
gradu, tj. regulaciji saobraćaja u mirovanju. 

 
DOO „Komunalno Lim“ 

 
Djelokrug poslovanja 
 
Odlukom Skupštine Opštine Bijelo Polje , u skladu sa Zakonom o komunalnoj djelatnosti 
utvrđene su oblasti poslovanja ovog Društva, osnovna djelatnost Društva razvrstana je po 
klasifikaciji djelatnosti u sektor sakupljanja otpadi pod šifrom 38.11- sakupljanje bezopasnog 
otpada 
Osnovne i druge djelatnosti Društvo obavlja kroz sljedeće poslove: 
1. Pružanje usluga sakupljanja, transporta i deponovanja otpadi 
2. Održavanje deponije 
3. Uređenje, održavanje i čišćenje parkova, zelenih površina, parkovskog mobilijara, fontane 
i drugih arhitektonskih objekata, na teritoriji opštine 
4. Pranje i polivanje ulice i trotoara 
5. Održavanje i čišćenje ulice i trotoara 
6. Održavanje i zastita lokalnih puteva 
7. Pružanje usluga proizvodnje i distribucije toplotne energije 
8. Pružanje pijačnih usluga i odžavanje gradske tržnice 
9. Pružanje pogrebnih usluga i održanje gradskih grobalja i kapele u Nikoljcu 
10. Zbrinjavanje odbjeglih i napuštenih kućnih ljubimaca 
Pomenute djelatnosti iz svog djelokruga poslovanja ovo Društvo je u 2018 godini obavilo sa 
143 zaposlena (na kraju poslovnog perioda) raspoređenih u službi zajedničkih poslova i pet 
radnih jedinica i to: 
 
1. RJ Čistoća, zelenilo i deponija 
2. RJ Pogrebno 
3. RJ Pijaca i tržnica 
4. RJ Putevi 



 

 

5. RJ Održavanje 
 
Skupljanje i usluge transporta i deponovanja otpadi vršeno je za 5935 domaćinstava i 532 
privredna subjekta i to u dvije smjene svakodnevno sedam dana u nedjelji odnosno 365 dana 
u godini. 
Tokom 2018 godine na privremenom odlagalištu za komunalni i drugi bezopasni otpad 
Bjekovac u Dobrakovi dopremljeno je i deponovano ukupno 11973 tone razne otpadi čime je 
veoma uspješno obavljen posao i pored velikih i evidentnih problema koji su pratili 
poslovanje u 2018 godinu. 
Uz to ovo Društvo preko ove radne jedinice je uspješno obavilo i održavanje deponije, 
privremenog odlagališta za komunalni i drugi neopasni materijal koji se kao što je rečeno 
nalazi u mjestu Bjekovac Dobrakovo udaljeno 18km od centra grada. 
U 2018 godini takođe uspješno je rađeno na poslovima uređenja, održavanja, čišćenja 
parkova, parkovskog mobilijara itd, kao i sadnja sezonskog i višegodišnjeg sadnog materijala 
u količini od 9600 sezonskog karaktera i 523 višegodišnjeg. 
Takođe, iz svoje nadležnosti uspješno je obavljeno pranje i poliranje uličnih trotoara, kao i 
njihovo čišćenje i održavanje. 
Održavanje i zaštita lokalnih puteva u saradnji sa sekretarijatom za stambeno komunalnu 
djelatnost opštine Bijelo Polje, a prema programu i dinamici je uspješno obavljeno u 2018 
godini. Takođe je uspješno obavljeno redovno održavanje lokalnih puteva u zimskom periodu 
kao i sanacija i rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih lokalnih puteva na području 
opštine. 
Obzirom da su u nadležnosti ovog Društa usluge pružanja , odnosno usluge proizvodnje i 
distribucija toplotne energije i taj posao je u sezoni u trajanju od 6 mjeseci obavljen uspješno 
i to za državne organe i to organe lokalne uprave, čija je grejna površina 4220m. 
U gradskoj tržnici u 2018 pružane su pijačne usluge i to: 
 
A) Zelena pijaca, mliječna pijaca, pijaca za mesne prerađevine 
B) Prodaja mješovite robe na tezgama ukupno njih 36 
U 2018 godini Društvo je vršilo na zadovoljavajući način i bez primjedbi pogrebne usluge 
održavanje gradskih grobalja u Nikoljcu i na Loznicama, kao i gradske kapele u Nikoljcu. 
Realizovani su i javni radovi: 
A) Javni rad "Neka bude čisto za 2018 godinu" , trajanje ovog javnog rada je 4 mjeseca i 
upošljeno 5 radnika zajedno sa ZZZ 
B) Javni rad " Sanacija atmosverskih vodovoda u prigradskih naseljima i uređenje plaža i 
izletišta" , trajanje javnog rada je 4 mjeseca sa 14 zaposlenih takođe sa ZZZ. 
 
U 2018 godini vršena su određena investiciona ulaganja u iznosu od 136884,65e od čega je 
10000e obezbijedila opština kao osnivač ovog Društva. 
2018 godini Društvo je ostvarilo sljedeći finansijski rezultat 
                          
                                   PLAN 2018 | REALIZOVANO 2018 | PROCE. REALIZACIJE 
 
UKUPNI PRIHOD                  2.110.000,00        2.273.966,38                      107,77% 
UKUPNI TROŠKOVI             2.106.100,00        2.273.262,07                      107,94% 
DOBITAK/GUBITAK                   3.900,00                   704,31                            18,06% 
 
NAPOMENA: Ovaj sažeti dio Izvještaja je napravljen na bazi Izvještaja o poslovanju koji je 
usvojen na sjednici Odbora direktora ovog Društva dana 01.04.2019 i 04.04.2019 godine br 
1884/1 i koji je dostavljen Skupštini na razmatranje, takođe i usvojen. 


